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Calcule ces divisions (commence par chercher 'ordre de grandeur du quotient) et fais les preuves.
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r= r=

Calcule ces divisions (ne les pose sur ton cahier que si c’est nécessaire).

927:47 q= r= o21:197 q= r=
car 927 = carS51 =
160:257? q= r= 795:27? q= r=
car 160 = car 795 =
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Imagine la question, compléte en posant et en calculant la division (fais la preuve).
On a 581 briques et on les répartit en 3 tas qui ont le méme nombre de briques.

581:37 - b n=
(@Raamd.eb3ta.bmm

Il y a 132 enfants et on les répartit en 5 équipes qui ont le méme nombre d’enfants.




Calcule ces divisions (ne les pose sur ton cahier que si c’est nécessaire).

619:27 q= r=
carb19 =

427 :107? q= r=
card?2] =

503:37 q= r=
car503 =
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709:1007?
car 709 =

65:307?
car b5 =

48:157
car 48 =

T oK A résoudre sur le cahier

2. 147 personnes se sont inscrites

a un tournoi de pétanque. Elles doivent

former des équipes de 3 joueurs.

Combien d'équipes peuvent-elles former ?

q=

r=

-

4. Quatre dames se partagent équitablement

131 madeleines.

Quelle est la part de chacune ?



